



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
05 августа 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре мошенники орудуют по новой схеме

2. СМИ о городе Дудинке:

- Выходные у дудинцев выдались спортивными
- В Левинских Песках прошли гастрономические мастер-классы для детей
- В Усть-Аваме назвали имя победителя конкурса «Самый чистый двор»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске на 145 безработных приходится 3957 вакансий

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае самый доступный бензин во всей Сибири
- В Красноярском крае рак лёгких помолодел из-за вейпов

5. СМИ о России:

- Госдума и Совет Федерации перевыполнили план в весеннюю сессию
- Жены российских военнослужащих смогут быть рядом с ними во время реабилитации
- Украинские спецслужбы планировали покушение на Владимира Путина и Андрея Белоусова на параде в Петербурге
- Правительство готовит новые подходы к расселению аварийного жилья
- «Сбер» вслед за ВТБ объявил о повышении ставок по ипотеке
- Почти 8 млн иностранцев посетили Россию в первом полугодии

6. Разное:

- «Порядок, основанный на правилах», обречен

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

На Таймыре мошенники орудуют по новой схеме

Таймырцам в мессенджерах стали поступать сообщения от имени их руководителей с работы. Их просят переговорить с «сотрудниками ФСБ», далее от имени якобы сотрудника ФСБ гражданину звонят мошенники и сообщают, что он финансирует ВСУ. В качестве доказательства злоумышленники присылают поддельные документы о переводах, займах денег, фото служебных удостоверений.

Затем предлагают перевести на безопасный счёт наличные, вклады либо взять деньги в кредит, чтобы закрыть заём, который якобы хотят взять мошенники.

Они просят не сообщать о данных действиях никому, даже сотрудникам банка, которые могут вас спросить, для чего они переводят либо обналичивают деньги.

Северян просят не поддаваться на провокации, мошенники в разговоре ведут себя нагло, настойчиво, стараются запугать уголовной ответственностью, поторапливают своих абонентов, угрожая, что промедление грозит потерей денег.

За прошедшую неделю на уловки мошенников попались 282 жителя Красноярья, которые потеряли 113 млн рублей.

«Заполярная правда»

2. СМИ о городе Дудинке

Выходные у дудинцев выдались спортивными

В минувшие выходные на спортивной площадке в районе домов № 8 и № 10 на улице Бегичева прошли соревнования по баскетболу и мини-футболу, приуроченные ко Дню физкультурника.

В субботу состоялся турнир «Оранжевый мяч». Среди восьми участвующих команд победила «Акватория». Второе место заняла команда «The Boys», на третьей позиции оказались «Акулы». Главным судьей соревнований выступил Алексей Цирк.

На следующий день шесть мужских команд соревновались в турнире «Футбол против наркотиков». Победу одержала команда «Таймыр», второе место завоевала команда «Акватория», а третье — футболисты команды «Роснефть!». Главный судья соревнований — Бронислав Кривель.

В Левинских Песках прошли гастрономические мастер-классы для детей

Третьего августа в поселке Левинские Пески прошли очередные мероприятия проекта «Камфининг», реализуемого в рамках благотворительной программы «Мир новых возможностей» ПАО «ГМК «Норильский Никель». Главной задачей проекта является открытие секции рыбаков-любителей для детей в возрасте от 5 до 14 лет.

В этот день на специально организованной гастрономической площадке на берегу Енисея опытные рыбаки демонстрировали ребятам тонкости разделки рыбы, рассказывали секреты приготовления ухи и национальной лепешки.

В Левинских Песках прошли гастрономические мастер-классы для детей. В завершении мероприятия присутствующие насладились готовыми блюдами на свежем воздухе.

В Усть-Аваме назвали имя победителя конкурса «Самый чистый двор»

С 29 июля по 1 августа в поселке Усть-Авам проходил конкурс «Самый чистый двор», организованный территориальным общественным самоуправлением (ТОС). В течение четырех дней конкурсанты приводили в порядок придомовые территории, а жюри, состоявшее из местных активистов, инспектировало дворы, оценивая проделанную работу.

Подведение итогов конкурса состоялось путем народного голосования. По его результатам, хозяйкой самого чистого двора признана Мария Бархатова. Торжественное награждение победительницы состоится на праздновании Международного Дня коренных народов мира.

В Норильске на 145 безработных приходится 3957 вакансий

Такие данные по состоянию на 1 августа приводит городской Центр занятости населения (ЦЗН). Уровень безработицы составляет 0,1%, добавляют специалисты. За последние полгода из 1729 граждан, обратившихся за трудоустройством, найдены места 1462 жителям города.

В Центре занятости напоминают, что здесь можно не только найти новое место работы, но и поменять или повысить квалификацию.

«Мы приглашаем принять до конца года участие в проекте «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» и получить востребованную профессию на рынке труда. Обучение могут пройти люди, официально признанные безработными, предпенсионеры, граждане 50 лет и старше, а также работающие горожане, не подходящие ни под одну из предложенных категорий. Обучение бесплатное по следующим направлениям: IT-технологии и графический дизайн; кадровое делопроизводство; администратор в сфере услуг; бухгалтерский учёт; педагогика дошкольного, школьного и дополнительного образования; психология; логистика и другие», - отмечают в Центре занятости населения.

«Заполярная правда»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае самый доступный бензин во всей Сибири

На среднюю зарплату в Красноярском крае в июне 2024 можно было купить 1 460 литров бензина АИ-92. Такие данные приводит «РИА-рейтинг», по итогу ранжирования российских регионов по этому параметру.

Среди территорий РФ край по доступности бензина АИ-92 занял 14 строчку, а в СФО — первую. Сразу за ним идет Иркутская область с 1 310 литрами означенного топлива.

Третий сибирский регион, оказавшийся в числе лидеров по округу — это Кемеровская область. Здесь на среднюю зарплату можно купить 1 236 литров бензина. По России это 19 место.

Среди сибирских территорий наименее доступен АИ-92 в Алтайском крае, ежемесячные доходы жителей которого позволяют им купить лишь 857 литров этого топлива. В общероссийском рейтинге это 69 строчка.

Также в «РИА-рейтинг» отметили, что с начала 2024 бензин АИ-92 в Красноярском крае подорожал на 2,8%. По этому показателю регион оказался шестым из десяти субъектов СФО. В итоге средняя цена топлива в крае сложилась на уровне 51,13 рубля, а это четвертое место в округе.

ДК

Онкологи бьют в набат. В Красноярском крае рак лёгких помолодел из-за состава вейпов.

К врачам со страшным диагнозом стали попадать пациенты в возрасте 25–35 лет. Последствия курения вейпов не заставили себя долго ждать. Врачи торакальной онкологии Красноярского края всё чаще принимают молодых пациентов со страшным диагнозом «рак лёгкого». Он входит в топ-3 самых распространенных онкологических заболеваний в регионе.

В прошлом году диагноз «рак лёгкого» поставили 1401 человеку. Из них примерно 80% пациентов — заядлые курильщики вейпов.

Сейчас среди пациентов со смертельным диагнозом все чаще появляются молодые люди в возрасте 25–35 лет. Объединяет их одно — они не работали на вредном производстве, не курили обычный табак, но употребляли вейпы, кальяны и электронные сигареты.

Курительные смеси и вейпы начинены опасными веществами. Влияние на человека изучено не до конца. Это провоцирует онкологические заболевания: раку легкого, губы, языка, ротоглотки, гортани, трахеи, пищевода, желудка.

Врачи говорят, содержащимися в вейпах веществами, раньше травили вредителей, но из-за чрезмерной токсичности решили отказаться от этого.

«Содержащийся в вейпах сульфат никотина является мощным нейротоксином, который ранее использовался для травли насекомых, но был запрещен из-за высокой токсичности. Аэрозоли из электронных сигарет содержат высокотоксичный никотин, карболовые соединения, тяжелые металлы, медь, хром, никель, а также формальдегид, хлорфенол, радиоактивный калий и полоний, употребление которого может приводить к летальному исходу», – предупреждает заведующий отделением торакальной онкологии Алексей Крат.

Рак легкого долгое время протекает бессимптомно. Зачастую заболевание диагностируют когда уже слишком поздно.

Сибновости

5. СМИ о России

Госдума и Совет Федерации перевыполнили план в весеннюю сессию

По итогам законотворческой работы в весеннюю сессию был принят 331 закон, об этом президенту Владимиру Путину на встрече доложили председатели Совета Федерации и Госдумы Валентина Матвиенко и Вячеслав Володин. Матвиенко рассказала, что верхняя палата уже утвердила свой план по реализации положений послания. «Мы его не только выполнили, но и перевыполнили, по ходу дополняли», – похвасталась она. Из 331, по словам спикера верхней палаты, более 150 принятых законов касались социального блока – чуть менее половины: «это коснулось 4 млн семей, где воспитывается 10 млн детей». Второй не менее важный блок принятых законов касался укрепления обороноспособности и безопасности, а также законов по поддержке участников специальной военной операции, их семей.

Всего с начала специальной военной операции было принято 238 таких законов, а в эту сессию – 15. Матвиенко отметила, что основную часть законов принимали благодаря диалогу с Минобороны, с фондом «Защитники Отечества», с самими командирами и бойцами. «Но тем не менее, я считаю, эту работу надо продолжать, точно донастраивать», – уточнила она. Матвиенко рассказала о встрече с находящимися на реабилитации в санатории Кисловодска участниками спецоперации. Они сообщили ей, что бойцам нужна не только медицинская, физическая реабилитация, но и психологическая. Матвиенко предложила Путину, чтобы российские бойцы проходили реабилитацию совместно с женами. «Самые лучшие специалисты-психологи», – согласился Путин.

Володин также обратил внимание главы государства на принятые 92 социально-ориентированных закона и 82 закона в сфере экономики: приняты законы о запрете продажи несовершеннолетним энергетиков, запрещены треш-стримы и переданы полномочия регионам по «наливайкам», которые беспокоят людей, проживающих в многоквартирных домах. Одним словом, говорит спикер Госдумы, результат, который на сегодняшний день можно представить обществу, есть: «Но мы к себе претензии предъявляем и видим, что в части вопросов надо быть более эффективными».

На встрече с Путиным спикер не обошел вопросы миграции. В этой сфере, по словам Володина, уже принято шесть законов. В день закрытия работы Госдумы были приняты поправки в закон о гражданстве: «Полноценный в принципе закон, мы его приняли в первом и в целом [в трех чтениях] – где получающий гражданство Российской Федерации обязан встать на воинский учет и исполнить свой гражданский долг, служа в Вооруженных силах». Кроме того, были приняты новые нормы закона, ужесточающие ответственность мигрантов за правонарушения.

Путин поблагодарил председателей Госдумы и Совета Федерации за проделанную работу и выразил надежду, что Федеральное собрание вместе с правительством, вместе с регионами, с региональными командами продолжит совместную – в таком же темпе и с таким же качеством – работу, как это было в весеннюю сессию.

Формат общения спикеров с президентом посвящен настройке работы палат федерального собрания в рамках тех задач, которые решает система власти в целом, говорит политолог Константин Костин. «Деловая, содержательная атмосфера встречи, реакция и акценты президента на доклады спикеров и самое главное – пожелание сохранить такой же темп и качество работы в осеннюю сессию свидетельствуют о положительной оценке со стороны главы государства», – резюмировал он.

Ведомости

Жены российских военнослужащих смогут быть рядом с ними во время реабилитации

Нормативно-правовой акт по проезду и проживанию супругов с военнослужащим по контракту во время реабилитации поручил подготовить министр обороны России Андрей Белоусов.

В понедельник председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко на встрече с президентом России рассказала о центрах реабилитации для участников СВО.

Военнослужащие попросили разрешить их женам отдыхать с ними в санаториях, так как помимо медицинской реабилитации им нужна и психологическая. По ее мнению, при женах бойцы будут лучше выполнять все рекомендации медиков.

Владимир Путин положительно отреагировал на слова Валентины Матвиенко, отметив, что жены – самые лучшие специалисты-психологи.

И уже к вечеру этого дня министр обороны поручил оперативно подготовить соответствующий нормативно-правовой акт, сообщили в Минобороны РФ.

Вести

МИД рассказал о звонке Белоусова главе Пентагона для предотвращения покушения на Путина

Украинские спецслужбы планировали атаку на президента России Владимира Путина и главу Минобороны РФ Андрея Белоусова на параде в Петербурге на День Военно-морского флота. Об этом заявил замглавы МИД РФ Сергей Рябков в эфире телеканала «Россия-1».

Он отметил, что за несколько дней до парада Белоусов провел телефонный разговор с главой Пентагона Ллойдом Остином, в котором призвал американского коллегу убедить Киев отказаться от своих намерений. По словам Рябкова, Остин был «крайне удивлен» информацией, однако воспринял ее серьезно.

«Москва и Вашингтон избежали эскалационного витка», — подчеркнул Рябков.

Ранее официальный представитель МИД России Мария Захарова указала на роль Великобритании в украинском покушении на Путина. «Нет сомнений, что покушение на Путина, о котором говорил [глава Главного управления разведки (ГУР) Министерства обороны Украины Кирилл] Буданов (внесен в перечень террористов и экстремистов Росфинмониторинга), планировалось при участии англосаксонских хозяев Киева», — заявила она.

Лента.ру

Правительство готовит новые подходы к расселению аварийного жилья - Хуснуллин

Новые подходы к расселению аварийного жилья готовятся правительством в рамках нацпроекта "Инфраструктура для жизни", сообщил сегодня вице-премьер Марат Хуснуллин.

"Со следующего года расселение аварийного жилья будет осуществляться в рамках нового нацпроекта "Инфраструктура для жизни". На продолжение программы из бюджета предусмотрено 330 млрд руб. Сейчас мы готовим новую программу, чтобы ее утвердить до конца года. В связи с этим подготовлены новые подходы к расселению аварийного жилья, предусматривающие уточнение подходов к признанию жилья аварийным, изменение механизма определения выкупной стоимости, обеспечение гарантий прав граждан, привлечение внебюджетных средств, повышение эффективности программы капремонта", - сказал вице-премьер на заседании правительства.

Он напомнил, что сейчас расселяется жилье, признанное аварийным до 2017 года. Часть регионов завершила эту работу и перешла к расселению фонда, признанного аварийным до 2022 года (речь идет о 11,7 млн кв. м). 22 региона, закончивших работы по программе переселения, приступили к реализации новой программы. По ней расселено уже почти 640 тыс. кв.м аварийного жилья для 33 тыс. человек. Переход всех регионов к этому новому этапу должен состояться в 2025 году.

Площадь расселенного с 2019 года аварийного жилья в РФ достигла 12 млн кв. м, что на 2 млн превышает запланированный показатель.

ИА "Финмаркет"

«Сбер» вслед за ВТБ объявил о повышении ставок по ипотеке

Минимальная ставка на покупку квартиры на вторичном рынке будет составлять 20%. Условия для заемщиков изменили в связи с решением Центробанка в июле повысить ключевую ставку на 200 б.п., до 18% годовых.

«Минимальный размер процентной ставки в «Сбере» на вторичном рынке составит 20% с учетом применения страхования жизни, покупки недвижимости на витрине «Домклик», использования сервиса «Юридической проверки», акции «Ипотека плюс» и при размере первоначального взноса более 20% стоимости недвижимости», — цитирует агентство банк.

Процентная ставка для покупки жилья на первичном рынке составит 20,3%. Ставки будут увеличены на 0,3 п.п. при размере первоначального взноса до 30% и на 0,8 п.п. — при первоначальном взносе более 30% по программам «Загородная недвижимость», «Приобретение готового жилья», «Гараж», «Акция для застройщиков», «Коммерческая недвижимость».

Минимальный процент по программе «Строительство жилого дома» вырастет на 0,6 п.п. при размере первого взноса менее 30% и на 1,1 п.п. при первом взносе 30% и более. По программе «Нецелевой под залог недвижимости» процент повысится на 2 п.п.

При этом по принятым до 6 августа заявкам сохраняются прежние условия кредитования. «Сбер» объявил о повышении ставок в третий раз за лето, последний раз условия ипотека финансовая организация меняла в начале июля.

Ранее в ВТБ сообщили, что с 6 августа повысят ставки по рыночным программам ипотеки. Минимальная ставка при покупке квартиры с ипотекой в этом банке составит 20,5%. В ВТБ также объяснили изменения увеличением ключевой ставки ЦБ. Ставки по госпрограммам банк оставит без изменений.

РБК

Почти 8 млн иностранцев посетили Россию в первом полугодии

Общее количество поездок иностранных граждан в Россию в январе–июне 2024 года составило 7,9 млн, из них с целью туризма – 584,6 тыс., следует из статистики Погранслужбы ФСБ РФ.

По сравнению с первым полугодием 2023 года общее количество поездок иностранцев в Россию выросло на 11,4%. Число въездных туристических поездок увеличилось на 211% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Лидером по въезду в Россию со всеми целями стал Узбекистан – 1,8 млн. Второе место занял Казахстан, откуда приехали 1,5 млн человек. Замыкает тройку Таджикистан с 977,8 тыс. За ними следуют Китай (700,65 тыс.) и Киргизия (550,2 тыс.).

В первую десятку также вошли Абхазия (349,1 тыс.), Азербайджан (257,1 тыс.), Белоруссия (191,1 тыс.) и Монголия (173,3 тыс.). Лидером въездного турпотока в январе–июне с большим отрывом от всех остальных стран стал Китай, откуда приехали 301,8 тыс. путешественников. Это на 834% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Второе место занимает Туркмения с 31,2 тыс. туристов (плюс 121,7% к прошлому году). Замыкает тройку лидеров Турция, откуда приехали 26,8 тыс. туристов, это на 30% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Интерфакс

«Порядок, основанный на правилах», обречен

На Западе все время говорят о «порядке, основанном на правилах». Эта формула используется в СМИ, в официальных документах, в выступлениях западных лидеров. Вот и на недавнем саммите G7 премьер-министр Италии Джорджа Мелони заявила: «Мы должны защищать порядок, основанный на правилах. Если мы не сможем защитить Украину, и она будет вынуждена сдаться, то нам незачем здесь собираться».

Несмотря на ритуальную частоту употреблений и почти религиозный восторг, с которым эту формулу произносят, смысл ее не очевиден. О каком порядке идет речь? Откуда берутся правила?

В «Повелителе мух», одном из лучших английских романов XX века, о правилах с самого начала вдохновенно говорит мальчик по имени Джек. Правила для него – это в первую очередь возможность карать тех, кто будет их нарушать. Когда однажды ему напомнят, что он сам ведет себя не по правилам, Джек ответит, что сильному правила не указ, и пообещает установить свой порядок. Вскоре на острове возникнет культ Зверя, потом мальчишки убьют Саймона и Хрюшу, устроят охоту на Ральфа и погубят остров в огне.

Создавая свой странный апокалиптический роман о детях на необитаемом острове, Голдинг был далек от фантазий и надуманных схем: образ «сильного мальчика» Джека вдохновлен всей традицией англосаксонской политической мысли, для которой «порядок» и «правила» – ключевые понятия.

Еще Гоббс считал, что происходящее в обществе во многом аналогично тому, что происходит в животном мире. Человек человеку волк, в мире идет война всех против всех – и это естественное состояние рода человеческого. Люди – эгоисты, обуреваемые страхом и жадностью, остановить которых может только сила. Новый толчок этим идеям дала гипотеза Чарльза Дарвина. В мире идет жестокая борьба за существование, она приводит к «естественному отбору» – и именно с этим связано любое развитие, любое движение вперед. Герберт Спенсер довел это учение до логического конца: в мире есть слабые расы и сильные. Подавляя, оттесняя и убивая слабых, сильные ведут человечество к порядку, счастью и процветанию. «Силы, трудящиеся над осуществлением великой схемы совершенного счастья, не принимают во внимание отдельные случаи страдания и уничтожают ту часть человечества, которая стоит на их пути, – писал Спенсер. – Будь оно человеком или зверем-дикарем – препятствие должно быть устранено».

Восторгами перед тем, как сильные (англичане) устраняют препятствия на пути к вожделенному «счастливому порядку», во многом наполнена англосаксонская культура. Этот культ силы тесно связан с культом покорности. Особенно это заметно у Киплинга. Так, в «Балладе о Востоке и Западе» конфликт англичанина и индийца прекращается после того, как англичанин выдает порцию угроз: англичане вытопчут хлеб, вырежут скот, спалят хижины. Именно в этот момент индеец прозревает в англичанине сильного и смиряется перед ним – вплоть до того, что отдает англичанам на воспитание своего сына. В этом залог мирного сосуществования Востока и Запада по Киплингу: Восток покоряется Западу и позволяет себя воспитывать.

В произведениях Киплинга звучит восторг перед силой, безжалостностью, парализующей волю угрозой, пыткой. Именно так, с его точки зрения, приходит «порядок». В повести «Сталки и компания» трое подростков, получив соответствующий намек взрослого, пытаются двух старшеклассников – пытаются до тех пор, пока те не ломаются. Старшеклассники вели себя плохо, но теперь они получили урок, и порядок восстановлен. Через некоторое время подросший Сталки начинает применять навыки, полученные им в интернате, в Британской Индии.

Мир Киплинга – это мир непрерывной борьбы за существование. Здесь побеждает сильнейший, который и становится законодателем. Об этом, собственно, история Маугли. Маугли – это новый Адам, который является в мир, чтобы понять порядок, основанный на правилах («закон джунглей»). Важнейшее правило в джунглях – слово вожака, и акт неповиновения влечет за собой катастрофу. Когда Маугли нарушает правила (например,

вступает в контакт с бандерлогами), приходит беда. Поэтому Маугли должен научиться повиноваться и принимать наказание за проступки. Сначала он повинуется приемным родителям-волкам, учителю Балу и вожаку Акеле, потом, уже во взрослом возрасте – белым сахибам Гисборну и Миллеру. И чем лучше он узнает «закон джунглей», тем больше сам требует повинования от других. Для принуждения к повинованию у него есть «красный цветок» и нож: порядок утверждается огнем и мечом.

Идеи Киплинга до сих пор питают скаутское движение; многие политики, которые сейчас говорят о порядке и правилах, когда-то получили скаутские «уроки послушания» и теперь охотно дают такие уроки другим. Они с детства выучили, что в мире идет жестокая борьба, и тот, кто в ней побеждает – самый сильный. Сопротивляться сильному глупо. Ведь сильные побеждают потому, что они лучшие. Зачем же становиться лучшим поперек дороги? Это неправильно и неразумно – у лучших надо учиться. А если кто-то не понимает этого, его нужно наказывать.

Культ силы и культ покорности – удивительное явление в англосаксонской культуре. Тот же Киплинг воспеваает английского солдата (силу) и мула (покорное природное начало). В его стихах англосакс словно бы трудится вместе с природой, доделывает то, что она не доделала: направляет, обтесывает, сортирует, устраняет неправильное. Англосакс обладает почти божественной функцией – ведь он приходит в материю, чтобы дать ей структуру. Мир – это мастерская, верит писатель, и англичане в ней – работники. Таким образом платоновский канон (Добро, Истина и Красота с высшей идеей Блага) подменяется: у англосаксов Добро, Истина и Красота объединяются не Благом, а силой. Отсюда, должно быть, и их фатальное расхождение с другими народами. Слабые и проигравшие не имеют права на свое мнение, думают англосаксы. Если слабый призывает соблюдать договоренности, он смешон; если слабый взывает к справедливости, он глуп; если слабый долго настаивает на своем, он просто хулиган и нуждается в уроке покорности. Сила – ответ на все вопросы. У нас есть пулемет «Максим», у вас его нет.

Министр иностранных дел Сергей Лавров однажды тонко заметил, что в русском языке слова «право» и «правило» однокоренные и потому справедливое правило для нас неотделимо от права. В английском иначе, право – law, а правило – rule. Rule – не связано с правом, это привилегия сильных, тех, кто «рулит». Наблюдение Лаврова подтверждается нашими противниками, которые нет-нет, а проговорятся, что же такое тот самый «порядок», который они защищают. Вот и в конце прошлого года шеф Пентагона Ллойд Остин заявил: «Я знаю, что не у всех от этой фразы учащается пульс. Но основанный на правилах международный порядок имеет центральное значение для нашей долгосрочной безопасности. Это – структура международных институтов, альянсов, законов и норм, созданная под руководством Америки... Мир не является самодостаточным. Порядок не сохраняет себя. А безопасность не возникает сама по себе. Мир, построенный под американским руководством, может быть сохранен только при американском руководстве».

Итак, порядок, основанный на правилах – это всего лишь «структура, созданная под руководством Америки». Другими словами, мы имеем всего лишь ловкий эвфемизм, еще одно название для американской гегемонии и однополярного мира. Данная формула неплохо маскирует истинные цели США, но в целом она совершенно провальная.

Что должны чувствовать обычные люди во всем мире, когда их принуждают к «порядку, основанному на (читай: американских) правилах»? Где тут восторг, обещание счастья, интеллектуальное упоение, духовный экстаз? Где застилающие глаза слезы радости и умиления? Если ранее Запад представлялся служителем «прогресса», «цивилизации» и «свободы», это имело смысл. Но почему сердца во всем мире должны биться чаще при словах о порядке, правилах, наказаниях, праве сильного, дисциплине? В чем вообще привлекательность того, что тебя будут принуждать к повинованию в рамках чужого порядка?

Киплинг восторгался побоями и с умилением писал, что «некоторым людям очень трудно объяснить, как парень семнадцати-восемнадцати лет может бить ясеновой тростью другого, младшего всего на год, а после этого наказания идти с ним на прогулку». Прошло сто лет, но объяснить это большинству людей по-прежнему трудно. «Покорись тому, кто сильнее, тому, кто может тебя побить». Для англосакса, прошедшего школу скаутского движения, это звучит

убедительно, но для других это невыносимая пошлость. Русскому человеку даже противно думать о том, что Россия должна подчиниться Америке, потому что та победила (якобы победила) ее в холодной войне. С такими тезисами могут согласиться только слабые и сломленные (смотрим список союзников Запада), у всех остальных толки о благом воздействии силы вызывают отвращение.

Какие еще законы джунглей, господ англосаксы, о чем вы?! Сила не может быть источником Добра, Истины и Красоты. Все ровно наоборот – ваше право сильного однажды неминуемо обернется культом Зверя.

Взгляд

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 06.08.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	84,95	▼ 0,76
EUR	93,04	▲ 0,21

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 6 августа			Завтра, ср, 7 августа				Чт, 8 августа				Пт, 9 августа				Сб, 10 августа				
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																			
Осадки, мм																			
Температура, °C	+14	+14	+5	+6	+15	+14	+6	+7	+16	+15	+7	+8	+16	+14	+7	+7	+16	+16	
Ощущается как, °C			0	+1			+1	+3			+3	+4			+3	+3			
Давление, мм рт. ст.	747	747	747	746	746	747	747	747	748	749	748	748	749	749	749	748	748	748	748
Ветер: скорость, м/с	9	8	8	9	10	9	8	8	8	7	7	8	8	7	7	7	8	8	
порывы, м/с	16	15	14	17	18	17	14	14	14	13	13	14	15	14	13	13	14	14	
направление	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С-В	С-В